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Ata da 56ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vila Pavão – ES, ocorrida no 
dia 17 de outubro de 2023. 
 
Aos dezessete dias do mês outubro do ano de dois mil e vinte e três, às dezessete 
horas, no Plenário da Câmara Municipal de Vila Pavão Dr. Sérgio Krüger, sito a Rua 
Travessa Pavão nº 63 Bairro Centro, à Câmara Municipal de Vila Pavão – ES. 
reúne-se a Sessão Ordinária em sua Oitava-Legislatura para o biênio 2023/2024, 
sob a Presidência do Vereador João Trancoso. O Senhor Presidente solicita a todos 
os presentes para ficarem de pé para entoarem o Hino Nacional e do Município. 
Prosseguindo o Senhor Presidente solicita ao Coordenador Parlamentar de Plenário 
Edson Gums Mielke para fazer a chamada nominal dos Vereadores: Aristeu Reetz, 
Francisco de Assis Campos, Jadismar Alves de Macêdo, João Trancoso, José 
Carlos Biral, Juvenal Medici Ferreira, Marcos Antonio da Silva, Neusdete Rossini 
Moreira, Vagno Bento Felício. Após a verificação do Quórum Regimental, o Senhor 
Presidente solicita ao Excelentíssimo vereador e segundo secretário José Carlos 
Biral para fazer a Leitura Bíblica que se encontra registrada no Livro de Salmos 
Capítulo 73, Versículo 23 Palavra do Senhor, Graças a Deus. Após a Leitura Bíblica, 
pronunciou o Senhor Presidente em nome de Deus Eu declaro aberta a Sessão. 
Quero iniciar aqui cumprimentando o nosso vice-presidente Juvenal Medici Ferreira, 
cumprimentando a nossa primeira Secretária Neusdete Rossini Moreira, 
cumprimentando o nosso segundo secretário Excelentíssimo vereador José Carlos 
Biral, cumprimentando o Excelentíssimo vereador Marcos Antonio da Silva, 
cumprimentando o Excelentíssimo vereador Francisco de Assis Campos, 
cumprimentando o Excelentíssimo vereador Jadismar Alves de Macêdo, 
cumprimentando o Excelentíssimo vereador Aristeu Reetz, cumprimentando o 
Excelentíssimo vereador Vagno Bento Felício. Cumprimentando aqui Secretário de 
Agricultura Senhor Gecimar Rodrigues. Cumprimentando aqui o nosso Servidor que 
vai fazer as leituras. Né! Fazem as leituras aqui da Câmara Edson Gums Mielke. 
Cumprimentando aqui o servidor Cléber Sabino assessor de comunicação. E 
também aqui cumprimentar a Marcela, a Marcela, Doutora Marcela, né, que esteve, 
né, de licença maternidade e de férias né, e juntou tudo né, aí ficou um tempinho 
mais, né, tá de volta, Marcela seja bem vinda. Tá! É cumprimentando aqui também 
Ezequias né, e o Marcelo que são funcionários da secretaria de agricultura, né, 
esquecer o meio ambiente. Cumprimentar aqui a Rafaela. Né! Assessora do 
presidente. Cumprimentar a diretora Estefânia. Cumprimentar a Doutora Rúbia. 
Cumprimentar a Zenilda, cumprimentar a Nilza. É, quem está ali na frente? São 
esses. Né! E assim, é também estender os cumprimentos a toda sociedade 
pavoense, aos nossos... a todos que neste momento estão aí nos assistindo através 
das redes sociais, através do fecebook da Câmara Municipal de Vila Pavão. Dando 
continuidade o Senhor Presidente solicita Coordenador de Plenário Edson Gums 
Mielke para mencionar a última Ata. Ata da 55ª Sessão Ordinária da Câmara 
Municipal de Vila Pavão – ES, ocorrida no dia 03 (três) dias do mês de outubro do 
ano de 2023 (dois mil e vinte e três). Após a leitura da Ata pronunciou o Senhor 
Presidente: Coloco em discussão a Ata. Não havendo nenhuma manifestação. 
Coloco em votação. Quem for favorável permaneça sentado ao contrário se levante. 
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Ata Aprovada por unanimidade. Prossegue o Senhor Presidente: Neste momento 
concedo a palavra ao cidadão inscrito para uso da Tribuna Livre – Secretário de 
Agricultura Senhor Gecimar Rodrigues para apresentar os trabalhos realizados por 
esta secretaria. De acordo com o Regimento Interno desta Casa Legislativa o tempo 
concedido de 20 (vinte) minutos. Após a prestação de contas do referido secretário o 
senhor presidente João Trancoso agradece ao secretário e em seguida solicita ao 
servidor Edson Gums Mielke para fazer a leitura dos projetos como segue em 
Regime de Urgência Especial: Projeto de Lei Executivo nº 080/2023 – Abre crédito 
especial e altera anexos do PPA e da LDO de 2023, e dá outras providencias. Por 
questão de Ordem o vereador Aristeu Reetz pediu dispensa da leitura dos projetos, 
solicitou que fosse lida somente as mensagens dos projetos. O Senhor Presidente 
colocou em votação o pedido de dispensa feita pelo referido vereador. Coloco em 
votação. Quem for favorável a dispensa permaneça sentado ao contrário se levante. 
Pedido Aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente solicitou ao servidor 
Edson Gums Mielke para fazer somente a leitura das mensagens dos projetos. 
Projeto de Lei Executivo nº 081/2023 – Estima a Receita e Fixa as Despesas do 
Município de Vila Pavão/ES para o exercício de 2024, e dá outras providências. 
Após a leitura dos projetos prossegue o Senhor Presidente: Coloco em discussão o 
Regime de Urgência Especial do Projeto de Lei Executivo nº 080/2023 – Abre 
crédito especial e altera anexos do PPA e da LDO de 2023, e dá outras 
providencias. Está em discussão a urgência do projeto. Não Havendo Nenhuma 
manifestação, coloco em votação. Quem for favorável permaneça sentado ao 
contrário se levante. Urgência do Projeto Aprovada por unanimidade. Prossegue 
o Senhor Presidente: Neste momento por não ter nenhum vereador inscritos, para o 
uso da Tribuna passamos para a Ordem do Dia: Coloco em discussão o Projeto de 
Lei Executivo nº 080/2023 – Abre crédito especial e altera anexos do PPA e da 
LDO de 2023, e dá outras providencias. Está em discussão o projeto. Não havendo 
nenhuma manifestação, coloco em votação. Quem for favorável permaneça sentado 
ao contrário se levante. Projeto Aprovado por unanimidade. Prossegue o Senhor 
Presidente: Neste momento encaminho para as comissões analisar e imitir os 
respectivos pareceres ao Projeto de Lei Executivo nº 081/2023 – Estima a 
Receita e Fixa as Despesas do Município de Vila Pavão/ES para o exercício de 
2024, e dá outras providências. Neste momento antes de encerrar é queremos 
lembrar do mês de outubro. Né! Que é o outubro rosa, é um mês assim, é dedicado 
a saúde da mulher. Né! E também lembrando aqui que o dia 12 (doze) de outubro foi 
o dia de nossas crianças. Né! E assim é quero tá lembrando esse dia aqui com muito 
carinho, com muito amor. Né! É pelas nossas crianças que são os nossos futuros e 
também né, foi o dia da nossa padroeira. Né! Dia de Nossa Senhora Aparecida que 
é a Padroeira do Brasil. E também o dia 15 (quinze) dia especial também, falando 
em dias especiais que é o dia do professor. Né! Que são os ensinadores. Né! Se tem 
o vereador, né, se tem o prefeito, se tem o advogado, se tem né, todas, né, as 
profissões, né, vem através dos professores. Né! E aqui na mesa nós temos uma 
que é a nossa querida professora Neusdete. Parabéns! Né! Professora Neusdete e 
nome da senhora assim parabenizar a todos os professores. Né! Do nosso 
município, do nosso Estado e do nosso País e também do nosso mundo. E também 
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gente, vamos tá alembrando aqui que o dia 28 (vinte e oito) é dia do Servidor 
Público. Né! É os nossos servidores, eu tenho em mim que é o bem maior que nós 
temos no nosso município, são os nossos servidores. E também o dia 31/10 (trinta e 
um/dez) outubro é o Dia da Reforma onde é comemorado o Dia da Reforma Prot... 
protestante. E assim também e assim também gente, aqui tem 5 (cinco) pessoas 
aqui que, né, eu creio que com muita honra, com muita, muito gratidão, queremos 
falar delas que são cinco aniversariantes que nós temos neste mês aqui, que é o 
nosso querido vereador Francisco de Assis Campos que foi o dia 04 (quatro) de 
outubro. O nosso querido Excelentíssimo vereador Jadismar Alves de Macêdo que 
foi o dia 07 (sete) de outubro, Francisco dia (quatro) e o Jadismar dia 07/10 
(sete/dez). Né. E o dia 19 (dezenove) agora é o dia do aniversário também do nosso 
servidor Paulo e o dia 15/10 (quinze, dez) foi o aniversário do nosso Excelentíssimo 
Prefeito Uelikson Boone – Bolinha. E também vamos aqui estar lembrando também 
do aniversário do nosso Pároco, nosso Padre Celso que foi o dia 15 (quinze) 
também, então assim a esses aniversariantes, né, que Deus possa estar 
concedendo a eles aí muitas bençãos e ricas bençãos a cada um deles. E neste 
momento eu gostaria que nós ficássemos de pé para cantar os parabéns para esses 
aniversariantes de modo de nós manifestar a nossa alegria. Foi cantado os 
parabéns e em seguida pronunciou o Senhor presidente João Trancoso, mas neste 
momento partimos para o encerramento da nossa Sessão né, aqui estendendo aqui 
o meu forte abraço, agradecendo a todos os vereadores, os nossos vereadores 
desejando a eles aqui uma boa noite. Né! Aos que estão neste momento aqui nos 
assistindo, nos visitando e todos os funcionários desta Casa Legislativa desejando a 
todos aí o nosso boa noite a todos os munícipes e a toda sociedade pavoense. 
Como não temos mais nenhum assunto a tratar e em nome de Deus declaro 
encerrada essa Sessão Ordinária, e para constar, Eu Primeiro (a) Secretário (a) 
Neusdete Rossini Moreira, lavrei a presente Ata que depois de aprovada será 
assinada. Vila Pavão – ES, 17 (dezessete) dias do mês de outubro de 2023. 
 
 
 
 
 
      João Trancoso                                       Neusdete Rossini Moreira 
       Presidente                                            Primeiro (a) – Secretário (a 
 


